PewleHVe TEKCTO
ay C NoOMOoLWbIO CH
MHEUHbIX ypaB




YUynTb pelwlaTtb 3a4ayn C MOMOLLbI CUCTEM
YPaBHEHWUN;

[loka3aTb pa3Hoobpa3une 3aaau ,

peLlaeMbiX C MOMOLLbI CUCTEM JIMHEUHbIX
YpPaBHEHUWN.



MertanpegmMmetHbie YY/:
KOMMYHUKATUBHbLIE: NpeacTaBAAaATb
KOHKPETHOE coaep)KaHue n coobuwatb €ro B
NMUCbMEHHON U YCTHOW popMe, C AOCTATOYHOM
NOJIHOTOM W TOYHOCTbKO Bblpa)aTb CBOWU
MbIC/IM B COOTBETCTBUMU C 3a4a4YaMMu;

PeryngatmBHbIE: perynmposaTb npouecc
BbINO/IHEHNS Y4YeObHbIX AOEUCTBUNA, afEKBATHO
OLleHMBaATb CBOW [OOCTUXXEHWUS, OCO3HaBaTb
BO3HMKAOLWME TPYAHOCTUN, UCKATb MPUYNHY WU
NyTU UX NpeoaosIeEHUS;

[lo3HaBaTe/AbHbIE: Bblpa)XaTb CMbIC/T CUTYaLWUKU
pa3/IMYHbIMMU  CpeacTBaMy, Bblbnpatb
COCTaBNATb M  0BOCHOBbIBATb  CrOCO6HI
peLleHns 3aaa4n




«AKLMOHEP KYNnuJa ABa pa3/iIMyHbIX MaKeTa
akunn. Mo untoram nepBoro roaa nepsBbIn
naketr pnan npubbinb 20%, a BTOPOU -
15%. B wuTOore akuuvoHep noay4yun
amsngeHabl B cymMme 19000py6bnen. [lo
MToraM BTOPOro roga nepBbiM MNakeT Aan
npubbinb 15% ,a sTopon — 20%. lpoaas
oba maketa No HOBbIM LEHaM, aKLWOHEp
nonyymn Ha pykun 129500py6bnen. KakoBa
6blsla nepBOHaydasnbHAasg LUeHa  06oux
NakeToB aKunum?»
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OTMeTKa «3» - HeobxoanMo pelnTb 2
3a4a4u;

OTMeTKa «4» - COCTaBUTb CUCTEMDI
yYpaBHEHUN K 3-4 3afa4aM U 2 U3 HUX
PELINTD;

OTMeTKa «5» - coCTaBUTb CUCTEMBI
ypaBHEHUN K 5-6 3aga4aM n 2 U3 HUX
PELINTD.



N°14.16, pewnTb ewe no oaAHON CUCTEME
M3 COCTaBJIEHHbIX B KJlacce,

aononHutenbHo N214.19 noBTOpUTH
n.11-13.

TBOpYeckoe 3a4aHne: HaUuTn UNu
COCTaBUTb CaMOCTOATENIbHO 3a4auy C
XUMNYECKNM U1 dunsnyeckmnm
coaep>xaHuem (cnnasbl ,pacTBopbl) ,UNun
«6aHKOBCKYIO» 3aaa4vy. OdpopMnTb B BUAE
npeseHTaumm nam Ha anbboMHOM NIUCTE
(3apaya + pewieHune).



ynpaxxHeHue «Cocynbka>» («MopoxeHoe> )

BcTaHbTe, 3aKpouTe Trnasa, pPyKUM MNOAHUMUTE
BBepX. [lpeacrtaBbTe, 4YTO Bbl — COCYJ/ibKa WU
MOpOXeHoe. Hanparmte Bce MbllWLUbl Ballero tena.
3anoMHUTE 3TN oWyLlleHNd. 3aMpuTe B 3TOU MO3e
Ha 1-2 MWHYTbl. 3aTeM npeacrtaBbTe, 4YTO MNoA
OENCTBMEM COJIHEYHOro Tersla Bbl HadvMHaeTe
MeaneHHoO TadaTb. Paccnabnamte nocreneHHo
KUCTU PYK, 3aTeM MblilWUbl njed, weun, Kopnyca,
HOr U T.A4. 3aNOMHUTE OLWYLWEHNd B COCTOAHUNU
paccnabneHunda. BblIMnonHAWTE ynpaxXHeHue A0
OOCTUXEeHUS ONTUMAJIbHOr O
MNCUXO3MOLIMOHANIbLHOIO COCTOSAHUA. JT0
yNpa>XHEHME MOXXHO BbINOJNIHATbL /1eXa Ha Mnony.



